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Bl1. Zwoth amdvinon eivau n (a).
, , . - A%
H 1don Vak obpewva pe To vopo Tou Faraday éxer pétpo: Vak = Eak = At

e xpovikd didoTnua piag meptddou At = T o aywydg ekTeAEl pid TTARPN TTEPIOTPOVPH
omdTe To THANA AK Siaypdeel emipdveia eppadou AS = B (€2 - mx?), oThv oToia avTioToIXEi

2 2
uayvntikh pof |A®| = B AS = B (mt? - 114%) = Bm %

) , A 2m , , , .
AAAG 10XVl w = 3 — T = — 4ToU W N YWVIAKA TaxUTNTA TTEPIOTPOPAC TOU aywyou.
w

Apda To HETPO TG £MAyWYIKAC Tdong Tou avamntuooeTtal oto TUAKa AK Ba eivar:
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By 5 o o
Vak = Eax = T — Vak = Exx = EBwe.

w

B2. Zwoth andvinon eivau n ().
ATO Thv pwTonAeKkTpIKA e€iowan Einstein, yia Ta duo pAkn KUPATOG Kai yia thy idida

HETAAAIKA eTipdveld EXOUpE:
Kmaxzhf-([):h%-(p 1 kai

K c - c
mox = = hf ooz hSop A k=30 3¢ (2
3 f-o 0 ———> Kmax T (2)
ATo Tic oxéoeig (1) kai (2) maipvoupe:
3hc hc hc hc
hS-p=3h"-3p>3p-p= 2=- ¢ 52926, 0¢
A ¢ 2A $oee 2A A B ZA_HP 4A

B3. Zwoti amdvtnon sivat n (y)
Epdoov o1 dUo avTioTdTeg Ri kai Rz ouvdéovral mapdAAnAa, n oAIkA avTiotaon O©a

givar: Roa = RR = R 2R =E
R+R, R+2R 3
H evépyela mou petapépel To evaAAaogodpevo pelpa oTto ouoThya Twy dUo avTioTd-

ocwv o€ Hia TTepiodo civai ion pe:

v2
R V2 2m 2 2m 3nV?
= ngvT—>R°‘ - & - - € - =
= Vo Lo T —fe E= e the 200 E = oo
3
Oéua

1. O ouvreAeoThg autemaywyhe L Tou mnviou, e€aptdral amd Ta yewpeTpikd Xapa-
KTNPIOTIKA TOU Kal To HETOV OTO E0WTEPIKO Tou. Me aépa oTo e0WTEPIKO Tou Tthviou, 10XUEI

2 8 -4
N'A - 4n107 —136501;3 5L=05H.

n axéon: L= po
2. Av Rz n wuikh avTiotaon kai Is n évraon Tou peUPATog KavovikAG AsiToupyiag ThG

OUOKEUNG, TOTE £XOUHE:
ki Re=Z >R =50

Pz=VzIz—>Iz=PL—>Iz= 2 A
VZ IZ
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E .12
Ry+r 6
Apa n OUOKEURN AEITOUPYEI KAVOVIKA 0TO dpXIKOo KUKAwpa agol I = Is.

Epappéloupe To vopo Tou Ohm oTo KAg10Té KUKAwpa: T = —1I = 2A.

3. ATO Th XPOVIKA OTIYUA TTOU HETAPEPONKE To AKPo Tou S1AKOTITN TV £ETAPN A Kal
yla 600 XpOVo UTIApx el NAEKTPIKO peUUA OTO KUKAWHA, auTO Oo@EiAETaAlI OTO YAIVOUEVO TNG
auTeTaywyng. Ao 1o vopo Tou Ohm oTo KAg10Td KUKAwpa éTtav i = 1A maipvoupe:

i Ewr L ELziRs+R)z20V (1)
Rs +Ry

AAMAG via To péTpo The HEA améd autemaywyh 1oxUer: Equr = L‘%‘ (2)

di| E
dil_Ban 40 ays.
atl L /s

Eme1dA n évraon Tou NAeKTpIKoU pelpaTog HelveTal HéExpl va pndeviaTei, o pubudg

HETAPOARC TNG €vTAoNnG Tou pelpATOC TNV TTApaTtdvw XPOVIKA oTIyuA, Ba civai:
di_ | 40 A/s.
dt

Ao Tic e€iowoeig (1) kai (2), mpokUTTEL: ‘

F4.Me Tov di1akomTNn OoTNV eTagn B kai agou éxel otaBepomoinBei n évraon Tou peu-
HATOC, N aTOONKeUPEVN evEPYEIA OTO HAyVNTIKO TTedio Tou Ttnviou eivar: U = %LI2 =17J

‘OAn auTh n evépyela petaTpémeral oc OeppdTnTa 0TN ouokeun (Qs) Kai oTov avTioTdTn
(Q1), e€aitiagc Tou paivopévou Joule.

Eweidn o1 avriotareg diappéovral KAOe oTIyHR and To idlo pelpa, o AGyoC Twv
OepHOTATWY TOU TApAyovTdl mAVW OTOUC AVTIOTATEC €ival avaAoyog HE To AGYyo Twv
avrioTatwy, dnAadn:

%=%=%5= 35 Qi=3Qs
Opwe Q1+ Qs =U > 3Qs + Qs =U - 4Qs =17 - Qs = 0,25 7.

Otéua A

Al. Apxikd n papdoc KA 10oppoTei akivnTh pe Thv emidpaocn Tou PApouc TN Kai TG
dUvapng Laplace mou 3éxeTal amd To payvnTiké medio. To péTpo TG

, , , ) , Er 6
dUvapng auTtAg vid To oUYKeKPIUEVO aywyo (pdPdo), 0T OUYKEKPI- | 4 '| . r
pévo payvnTiké medio kaBopileTar amd Tnv évraon (I2) Tou pelpa- I
To¢ Tou Tov diappéct. Tia Tov uToAoyIopd TnG évraong autoU Tou d R, I i
pelparog, kataokeudloupe To NAEKTPIKO KUKAwA, aTo oTroio o1 U0 | K AW = A

R, 2

2ehida 3 an6 b



avTioTdoeig R1, R2 kai nh hAekTpikA TTNYA E, r €xouv KoivoUg akpod£EKTEC, Kolvh Tdon, dnAadhn

gival ouvdedepéveg TapdAAnAa. AvTikaBioToupe Ti¢ dUo avTioTdoelg, [@ . s [©)
amo Tnv 100duvaph Toug Ri2, n omoia eivar: A—'-F_:*,—r
R R, a=Ewww—yz
Riz= —/—=:=2() O I, } F ©
R +R, K7 = A
270 1008Uvapo autd KUKAwpa, epappdloupe To vopo Tou Ohm: Y
_ B O BO
I- =3 A
Ri,+r
H tdon oTta dkpa Tng 100dUvapng avtiotaong Riz2 dpa kai ota [ = ’®
dkpa KdOe piag amd Ti¢ dUo avTioTdoeig R1, Rz Tou apxikoU KUKAW-
patog, eivai: V = I Ri2 = 6 V kai n évraon Tou peuparog mou diappécl Er &
™ pdpdo, eivar: Iz = Rl = 2A | 1
2
ATO Thv apXIKh 100ppoTTia ThG pdPpdou, TPOKUTTEL: W
R1,2

FL=mg > BI€=mg—>B-= % —B = 2T.

2
A2. Me T0 dvoiypa Tou diakdTTN J, SIAKOTITETAI TO NAEKTPIKO peld 0To KUKAwWA.
AKpIPWC¢ ekeivn TR oTIyun, h pdPpdoc KA déxeTar govo To Pdpog Tng Kai apxilel va Kiveital
KATakopuya Tpo¢ Ta KATw, oAioBaivovTag xwpic TpIPEC TAvw OTIC KATAKOPUYECS pdPpdoug
Ax, Ty kai TapapévovTtag ouvexwg opifévria. Etol, 6Hwg, pe-

) ) ) ; ®§. © ©
TapdAAeTal To epPadé Tou mAaigiov AZAK Kai, SUVETIWC, h pa- ! R
YVNTIKA pofi TTou To Siatepvd, OTIOTE OTA AKPA TOU aywyou el- | @ R, o

, , , , . a WWW z
gaviCetal HEA amé smaywyA pe Tnv ToAIkdTNTA TTOU @diveTal =
oTo axfpa Kai PéTpo: Een = Bu £ (1) (O S = ©

! Wl la ||
AOyw Tn¢ Tdong authA¢ o aywydc diappéeTal amd nAe- | © , ?LT In Ao
KTPIKO pelpa Tou omoiou n évraon umoAoyileTal amod Tov VOHo ) l =k
E w
TOU Ohm- Isrr = s Ig-n- = B ut (2) © o
R +R, R +R, O}

omoTe déxeTar dUvaun Laplace pe popd mpog Ta mdvw (kavévag Tou Lenz) kai HéTpo:

Bu/
FL:BIg‘n‘e—)FL= B e (3)
R +R,

Ma 600 xpoviko diaoTnpa civai ‘FL‘ < ‘mg‘ 0 aywyo¢ emiTaxUveTdl mpog Tad KATW

Kal To HETPO TNC TaxuTnTac Tou aufaveral ge amoTéAcopa va avfavetalr kai n évraon
Exn  Bufy
R, R,”

oA oA

Tou pelparo¢ oTo KUKAwpA (Ter =
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Apa Ba au€dveTal kai To péTpo Tng dUvapng Laplace mou aokei- R
Tai otov aywyd (FL = B Ien €) péxpr kdmoia oTiyuA mou Oa yivel ico
He To PApoc, oTdTE N ouviaTapévn Twy SUVAPEWY TTOU dOKoUVTdl OTOV

aywyo Ba yivel ion pe pndév (ZIE =0). ToTe eme1dn a = %F: 0 otn Lex

t_
OUVEXEID 0 aywyog Kavel euBUypappn opaAn Kivhon pe Taxutnra u K _All?\,\—l —
2
= Uop TO HETPO TNG OTIOIAG UTTOAOYIZETAI WG EEAG:

Bu_ ¢ 4
Yoo €=mg+ﬁ=4—>uop=9m/s.

R +R, 9

A3.Tn xpovikhA oTiyuh Katd Thv omoid To PETPo TNG TaxuTnTac Tng pdpdou civail To

SF=0-5F.=mg—>BIx?=mg—B

u
HI00 ThG TEAIKAG TaxUTNTAC TnG, dnAadn u = %z 4.5 m/s n nAekTpeyepTIkA dUvaun aTto

KUKAwpa gival Eer = Bu € = 9 V ka1 n évraon Tou emaywyikoU peUparog:

IET[ = EET[’ 4 Ig'rr = 1 A
R +R,
To pétpo Tng dUvaung Laplace mou éxetar 16Te n pdpdog KA eivai FL=B I €=2 N
, P ’ . _ ZF _ mg-ﬁ_ - 2
Kdl To HETPO TG ETMITAXUVOAG TNG: a = o —a = 5 m/s°.

A4. Otav o 31akdTITNC cival KAEI0TOC h avTioTaoh Rz didppécTal amd nAekTpIKO pelpda
évraong I> = 2A, pe popd améd 1o A mpog To K.

Otav o 31akdTTNG eival avoiXTog o aywydg KA yivetar mnyn pe Een = Buoe € = 18V Kkai
Bu, /
R +R,
(v/\ " vK)upx - IZRZ = 6 1

(VA -vK)nA ) -(Es'rr -Is-nRZ) i -12 ) 2

diappécTal amd NAEKTPIKG pelpa évraong Lex = = 2A, pe popd amoé A mpog 1o K.

‘Etor 1oxVer:
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